

电动车的电瓶都装在车里面的,你见过“装”在踏板上的吗?周六下午,紫荆山路顺河路口就有这么一辆电动车。一查,原来是个贼,他偷了12块电瓶。

记者 冉小平/文 周甬/图

# 电瓶都装在车里面 这个人的电动车踏板放了好几块 这是咋回事?

周六在省人民医院西门丢电瓶的  
请打电话63330110咨询

“这人的电动车咋这么奇怪,电瓶放在踏板上?”

24日下午5点40分,金水区人民路街道办事处巡防中队队员李保平等巡视到紫荆山路顺河路口时,与一个骑着电动车的中年男子擦肩而过。中年男子用脚滑着电动车走,踏板上放了一组电瓶。

李保平掉头把车停在这名男子的电动车前。巡防队员下车要求看看他的电动车。

这名男子慌了,支支吾吾地说:“都是这一片的。”

这句话更让巡防队员们起了疑心:“答非所问,心里有鬼。”

“是哪一片的?”

“北下街的。”

“你电瓶怎么放在踏板上?”

“跑摩的用的备用电池。”

看似对答如流,还是出现了破绽。巡防队员看见他“备用电池”下还有一双护膝,里面仿

佛藏着东西。

掀开一看,护膝下面还盖了两块电瓶。之后再打开电动车座下的箱子和后备箱,让人大吃一惊:两个箱子里也装满了电瓶。一数,总共12块。连上他自己电动车的,共16块。男子辩称这些电池都是“收来的”。

巡防队员遂将这名男子带至派出所。

在去派出所的路上,这名男子承认,这些电瓶都是当天下午4点多在省人民医院西门偷来的,称自己平时跑摩的,多偷些以后做备用电池用。当时偷得太多,电动车跑着跑着没电了。原打算把偷来的电瓶连接转换一下,还没来得及转换就给逮住了。

目前,该男子已移交给金水路派出所治安三中队处理。

24日下午在省人民医院西门丢了电瓶的车主,可联系三中队认领。地址:紫荆山路东里路交叉口东40米;电话:63330110。

线索提供 邓云勇(稿费50元)



## 4月2日是自闭症日 一部微电影开拍了

故事原型是一位特教老师

她和老公有一名女儿

一年前,她从学校带回家一个自闭症孩子

特殊的一家人经历了怎样的磨合

4月2日关注自闭症日到来前,中原工学院志愿者们自编、自导、自演的微电影《彩虹的约定》开机了,这部微电影将在六一前杀青,讲述了一个志愿者和自闭症儿童之间的故事。

记者 鲁燕 文/图



这是一部什么样的电影?

《彩虹的约定》参与的演职人员有10多人,他们在一家自闭症训练中心给“小雨”至少当了两年志愿者。

编剧冯玉莲说,这部微电影是以真实素材为原型拍摄的,讲述了一个志愿者的经历。女主角的原型是30岁的特教老师张珍。

“我选择了这份工作,我也喜欢,我付出的都是心甘情愿的,但没想到我成了电影的主角。”张珍说。

张珍说,10年前幼师毕业,她的一个好朋友听说她想体验一回志愿者,也想日后在找工作时更有经验些,把她介绍到位于北环的郑州康达训练中心。这里的孩子们都是自闭症儿童。那是一次“一对一结对子”活动,每个志愿者都要长期与这些孩子交朋友,有空就

《彩虹的约定》到底是个什么样的约定?

然而,把小雨领回家后,她才知道,阻力不仅仅来自于女儿,还有她至爱的老公。当小雨无端地发脾气,无意中伤害到他们的女儿时,老公很恼火。

那段时间,争吵也成了家常便饭。

如今,张珍还记得丈夫说得严厉的话:“以后你不要再把这个孩子带回来了。”

她给老公讲了一个故事,一个四胞胎志愿者的故事。出生时因为家庭的困境,四胞胎险些与这个世界擦肩而过,是很多好心人帮助他们,如今他们也成为4个小志愿者,主动和自闭症孩子们一起生活、交流。节假日,每天放学,风雨无阻,妈妈总是骑车带着他们4个来到当初给他们许多爱的自闭症训

练中心,当起了志愿者。来陪他们玩。张珍报名了,一有空就来这儿陪孩子,慢慢发现,这些孩子很可爱,特别单纯。

当志愿者五六年后,她主动加入了这个群体,要求留下任教。

去年春天,她结识了5岁的小雨(化名)。小雨的父亲常年在新疆工作,母亲也因为工作常年奔走于国内外,小雨缺乏管教和与人沟通,脾气暴躁,不愿搭理别人。

为了给孩子一个正常的家庭生活,张珍决定,把小雨领回家,当孩子的生活妈妈。

也许她想得太简单,她以为,只要做通3岁女儿的工作就没问题了,“因为女儿不喜欢和别人分享她的好东西,只要女儿答应了,其他一切都不是大问题”。

练中心,当起了志愿者。

一天天的接触,老公改变了许多,到公园、到黄河边玩时,他都要带着两个孩子一起去;去超市买东西,商场买衣服,总是双份。

最后的结局也和电影中的那样,孩子特别爱画画,画得很有想法,有一天,老公突然说:“我们把他的画拿去参赛吧。”

她的老公给孩子报名参赛,然后有了个彩虹般的约定,和妻子一同当志愿者,把爱传承下去。

“当志愿者来我们中心找素材拍电影时,所有老师都把目光投向了张珍,因为10年间,她确实为这些孩子付出了太多,其中包括了许多泪水。”一直看着张珍“长大”的教授张桂娥说。

### 省会计学校小卖部 出售“三无”产品

□记者 范光华

本报讯 19日至25日,市长电话受理指挥系统共受理电话1077件,其中人工受理1007件,自动受理70件,其他途径受理172件。其间,向全市市长电话网络单位转办93件,按期回复85件,回复率为91.4%,主要涉及违章建筑、自来水、占道经营、噪声扰民等方面问题。

校内小卖部出售“三无”产品

市民反映:河南省会计学校校内有一家小卖部,出售的食品大多没有生产日期,并有部分假冒产品。市长电话室转市工商局落实。

回复:经查,这个小卖部销售的部分食品确实属无生产厂家、无厂址、无生产日期及保质期的“三无”产品。执法人员现场对涉嫌违法食品依法予以查扣,并立案调查,目前该案件正在进一步处理中。

驾校拒绝全额退还学费,协调解决

市民反映:爱人在高新区大学城驾校报名后,因工作调动等原因,无法前去训练,要求退费,但驾校却拒绝全额退费。市长电话室转市运委落实。

回复:市运委驾管科立即派人前往调查。经查,市民反映情况属实。在驾管科工作人员的积极协调下,驾校同意全额退费。

一周市长电话